



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
SAÚDE, AMBIENTE E SOCIEDADE NA  
AMAZÔNIA



**MESTRADO ACADÊMICO**

**EDITAL N° 001/2022 – Turma 2022**

**SELEÇÃO AO CURSO DE MESTRADO EM SAÚDE, AMBIENTE E  
SOCIEDADE NA AMAZÔNIA**

Erratas:

- 1) O item “5.1.8. Carta de aceitação do orientador (modelo em anexo VIII);” foi excluído do edital, não sendo necessário ao longo do processo seletivo.
- 2) No item “4.5. Linha 2 - Epidemiologia das doenças infecciosas e crônicas não transmissíveis na Amazônia – 11 vagas” leia-se “12 vagas” sendo acrescentada uma vaga a docente “Denise da Silva Pinto” e a linha de estudo onde se lê: “Epidemiologia e Estratégia Saúde da Família – PSF”, leia-se “Epidemiologia dos Serviços de Saúde e Redes de Atenção em Saúde”.
- 3) Onde-se lê “18 vagas” passa-se a ler “19 vagas”